

Spominska slovesnost pod Storžičem ob 83. obletnici ustanovitve Storžiškega bataljona

Vir/avtor: Damjan Renko

Fotografije: Miro Roblek, Milan Černoga, Milko Rotar, Stane Šinkovec, Mira Hladnik, neznan avtor

V nedeljo, 4. avgusta, ob 11. uri je pri spominskem obeležju NOB v neposredni bližini planinskega doma pod Storžičem, potekala spominska slovesnost ob 83. obletnici ustanovitve Storžiškega bataljona kot prvega partizanskega bataljona v Sloveniji in obeleženju spomina na osem padlih partizank in partizanov ob nemškem napadu. Letošnja nosilca spominske slovesnosti s kulturnim programom sta bila Občina Tržič in ZB NOB Tržič v sodelovanju s KS in PGD Lom pod Storžičem, OZSČ Tržič, OZVVS Tržič, PD Tržič in PVD Sever – Gorenjska. V sklop spominske slovesnosti je sodil tudi spominski pohod iz Grahovš do lokacije spominske slovesnosti, katerega je organiziral OZVVS Tržič (op.: glede na veliko časovno oddaljenost dogodka in glede na to, da je avtor tega prispevka svoj knjižni prvenec v letu 2016 v večjem delu posvetil tudi opisu dogajanja ob ustanovitvi Storžiškega bataljona si bralec lahko natančnejši opis takratnega vojnega dogajanja na območju Storžiča in Dobrče ogleda v priponki prispevka).

Spominske slovesnosti, ki na območju občine Tržič nedvomno združuje prizadevanja veteranskih organizacij, se je letos po ocenah organizatorjev udeležilo okoli 120 ljudi, pričela pa se je s svečanim prihodom veličastne povorke praporščakov, med njimi tudi naš praporščak Milan Černoga.

Med vidnejšimi udeleženci slovesnosti so bili: župan Občine Tržič Peter Miklič, slavnostni govornik predsednik PVD Sever – Gorenjska Ivan Hočevar, vodja poslanske skupine Gibanja Svoboda v DZ R. Slovenije mag. Borut Sajovic, predsednik ZB NOB Tržič Jure Jerkič, predsednik OZVVS Tržič Anton Stritih, predsednik OZSČ Tržič Milan Zupan in nekateri drugi.

V kulturnem programu so nastopili: Pihalni orkester Tržič in recitatorja Luka Ropret ter Metod Banko.

Slovesnost se je pričela z izvedbo državne himne, v nadaljevanju pa je povezovalka programa besedo najprej predala županu občine Tržič Petru Mikliču in predsedniku ZB NOB Tržič Juretu Jerkiču, ki sta v pozdravnih nagovorih pozdravila in se zahvalila pohodnikom in udeležencem spominske slovesnosti za udeležbo. Enako sta se zahvalila za sodelovanje tudi vsem soorganizatorjem, prostovoljcem, nastopajočim in donatorjem, ki so tako kot vsako leto doslej omogočili izvedbo pohoda in spominske slovesnosti. Vsak od njiju se je z besedo tudi sprehodil skozi polpreteklo zgodovino in omenil trenutne družbene razmere. V zaključku sta oba prisotno publiko povabila k udeležbi na pohodu in spominski slovesnosti v letu 2025.

Kot osrednji slavnostni govornik je nastopil predsednik PVD Sever – Gorenjska, Ivan Hočevar, ki je v svojem govoru zajel vse tisto, kar je pomembno tako za ohranitev zgodovinskega spomina na ustanovitev Storžiškega bataljona in narodovo polpreteklo zgodovino, kot tudi aktualno družbeno dogajanje (op.: celoten govor je v prilogi prispevka).

Pred zaključkom slovesnosti je tričlanska delegacija položila venec k spomeniku padlim partizanskim borcem.

Spominsko slovesnost so zaključili izvajalci kulturnega programa in povezovalec s pozivom prisotni publiko na snidenje v letu 2025.